

树立远大理想 担当时代责任

红旗区开展事业单位工作人员岗前培训

本报讯 为全面提升新人事业单位工作人员政治素质、业务水平和履职能力,近日,红旗区举办了2023年新人事业单位工作人员岗前培训,155名新人事业单位工作人员参加了培训。

在岗前培训班开班仪式上,区委常委、组织部部长李如意作动员讲话。区委常委、区纪委书记、监委主任袁群芝作《学用相长明方向 真信笃行铸忠诚》专题教学。

要把职业当事业来经营、来呵护,以高昂的斗志、饱满的激情,始终做到爱岗敬业、诚实守信、办事公道、勤节俭、遵纪守法,尽职尽责地做好自己的工作。

识,年轻干部要自觉尊法学法守法用法,提升运用法治思维谋划工作的能力,提高运用法治方式解决问题的能力。

牧野区 践行“二马”机制 助推乡村振兴 本报讯 为积极践行“二马”机制,持续巩固拓展脱贫攻坚成果,助推乡村振兴,近日,牧野区副区长秦丹丹、牧野区文化广电和旅游局局长梁玉忠及工作人员深入辖区韩光屯村开展入户走访活动。



葡萄丰收挂满枝 助农增收添活力

8月18日,凤泉区张门葡萄文化节开幕。游客既能实地品尝、采摘新鲜葡萄,还能观看社火非遗、霸王争霸、戏曲展演、少儿才艺等主题演出。

高珊 摄

红旗区纪委监委

清风正气从“家”出发

本报讯 今年以来,红旗区纪委监委将家风建设作为清廉红旗建设的切入点和着力点,联合区委组织部、区妇联开展清廉家书征文、“清风常伴,廉洁传家”家庭助廉等系列活。

的守护者、执行者和监督者,我们不仅要锤炼自身的严实作风,更要引导家人强化道德约束,与家人之间多监督、常提醒,共同守好“清廉家门”。

“下一步,我们将深入挖掘辖区廉洁文化资源,建设一批具有特色的廉洁街景游园,开展清廉家庭创建活动,营造风清气正的政治生态。”

封丘县 不误农时抓防治 筑牢秋粮“安全网”

本报讯 当前正值玉米生长关键期,也是病虫害高发期。为切实做好玉米后期管理工作,封丘县高度重视,及早准备、重点防治,为今年秋粮丰产丰收保驾护航。

留光镇通过大喇叭、微信群转发科普信息等多种形式,普及玉米南方锈病识别、危害和防控知识,宣传玉米后期病虫害发生危害形式,提高科学用药和综合防治水平。

下一步,封丘县将继续扩大玉米南方锈病宣传,积极提供技术指导服务,为农作物“把好脉”,确保粮食丰产丰收,进一步夯实乡村振兴基础。

区县新闻部热线: 18637377335

以基层法治创建为抓手 探索乡村治理法治化的“凤泉实践”

中共凤泉区委书记、区委全面依法治区委员会主任 杨洁

党的二十大报告指出,推进多层次多领域依法治理,提升社会治理法治化水平。近年来,凤泉区认真践行习近平法治思想,把加强法治乡村建设作为实施乡村振兴战略、推进全面依法治区的基础性工作,紧紧围绕基层法治创建,充分发挥示范点带动作用,以点带面、重点突破,不断提升乡村治理效能,着力构建治理有效、充满活力、和谐有序的善治乡村,为建设“五彩凤凰山、生态凤泉城”提供强有力的法治保障。

动治理重心下移、力量下沉、服务下倾,打造党建引领基层治理“升级版”。

弘扬法治精神 浓厚基层法治创建氛围

党的二十大报告强调,弘扬社会主义法治精神,传承中华优秀传统文化法律文化,引导全体人民做社会主义法治的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者。凤泉区始终坚持把法治阵地建设作为法治乡村建设的重中之重,因地制宜地把法治元素融入美丽乡村建设和新时代文明实践,打造“一村一特色亮点”。

坚持德法并重 厚植基层法治创建沃土

习近平总书记指出,中国特色社会主义法治道路的一个鲜明特点,就是坚持依法治国和以德治国相结合,强调法治和德治两手抓、两手都要硬。凤泉区始终坚持把依法治村和以德治村作为法治乡村建设的有效抓手,注重充分发挥法治的规范作用和道德的教化作用,以道德滋养法治精神。

展法治层面教育,以“说事”进行德治层面教化,让群众既“顺了心气”,也“解了难题”。另一方面,注重把法治宣传教育与志愿服务有效结合,利用全国首家农村“时间银行”,打造“时间银行”普法宣传志愿服务平台,成立法治宣传志愿服务队,通过“存储时间、随需使用”的模式,让志愿服务不断“增值”,法治教育久久为功。

勇于创新实践 打造基层法治创建集群

传承中华优秀传统文化法律文化,是习近平法治思想坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合在法治建设领域的生动实践,体现了中华文化和中国精神在法治领域的时代精华。凤泉区充分利用区域的自然优势、人文优势、交通优势,以境内7.7公里的“南水北调渠”为主线,以民主法治示范创建为带动,深度挖掘传统文化、红色文化中的“法治元素”,将“全国民主法治示范村”五陵村、“省级法治乡镇”路王坟乡、“红色教育基地”愚公泉、“全国重点文物保护单位”路王陵、“国家地质公园”凤凰山森林公园等法治文化板块连点成线、串珠成链,探索打造具有凤泉特色的法治文化体验线路,形成区域性法治文化集群。全区南水北调沿线8个行政村,创建级以上民主法治示范村5个,其中国家级1个,省级3个。

凤泉区召开区委全面依法治区委员会第五次(扩大)会议

本报讯 近日,凤泉区召开区委全面依法治区委员会第五次(扩大)会议暨贯彻落实全国(全省)法治政府建设示范市创建工作推进会,传达学习了上级会议精神,并对法治政府建设示范市创建工作进行了再部署。

杨洁表示,一要坚持学深悟透、举一反三,认真学习领会习近平法治思想的重大意义、核心要义、精神实质、丰富内涵、实践要求,同即将开展的创建全国(全省)法治政府建设示范市工作相结合,以法治建设为再造一个新凤泉保驾护航。二要坚持把握重点、精准发力。紧盯“法治政府建设示范市”创建、司法体制改革和“八五”普法教育工作,推进“依法治区”建设不断向纵深发展。

强创建力度,打造基层法治示范创建集群。四要坚持党的领导,强化法治建设责任落实,建强法治建设工作队伍,完善督查考核机制,凝聚法治凤泉建设强大合力。

丁文广要求,一是站位再提高,认识再深化。各级各部门要深刻认识法治政府建设示范市创建这项工作的重要性和紧迫性,将其作为当前工作的重中之重,明确专人负责,全力做好相关工作。二是目标再明确,任务再具体。要对照《指标体系及任务分工》要求,细化任务措施,逐项整理收集,确保不漏项、全达标。确保圆满完成法治政府建设示范市的各项创建任务。

共青团封丘县委 清廉与青春同行 清风与奋斗相伴

本报讯 近日,共青团封丘县委以“明方向、立规矩、正风气、强免疫”专题纪律教育活动为契机,进一步增强青年干部的廉洁自律意识,让廉洁与青春同行,清风与奋斗相伴。

以青春有为筑牢廉洁防线。制订《共青团封丘县委开展清廉机关创建活动实施方案》,召开“明方向、立规矩、正风气、强免疫”专题纪律教育会,引导年轻干部全面系统地学习理论知识,在工作中筑牢廉洁意识,严守纪律规矩,展现过硬的能力和优良的作风,用实际行动展现青年干部的风采。

以廉政教育擦亮青春底色。通过开展集体廉政谈话、参观廉政教育基地等活动,让青年干部筑牢拒腐防线。组织青年干部参观封丘县廉政教育基地,教育和引导青年干部知敬畏、存戒惧、严用权、守底线,扣好廉洁履职的“第一粒扣子”。

红旗区城建局 优化营商环境 推动企业发展

本报讯 近日,红旗区城建局组织技术人员到中冶交通有限公司、丰邑置业有限公司开展“优化营商环境,入企宣传送政策”活动。

缩审批时限,精简审批流程,最短的审批事项时长压缩到0.5个工作日,变“最多跑一趟”为“无需跑一趟”,简化了办理流程,极大地提高了办理效率,开启了“互联网+政务服务”的新格局。



针对市民反映强烈的商业噪声扰民现象,卫滨区城管局积极践行“二马”机制,开展专项整治行动,高质量完成整治任务,有效避免了噪声扰民现象的发生。 李须梁 摄

封丘县城关镇 做好第五次全国经济普查筹备工作

本报讯 近期,封丘县城关镇扎实做好第五次全国经济普查筹备工作,多措并举确保圆满完成普查任务。

5名普查员配备1名指导员,全镇共选聘100名“两员”。组织全体人员参加业务培训,帮助普查员更快更好地理解自身工作职责、数据要素、业务重点及入户技巧。